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3, Dacher und Dachverschneidungen

Geq.

Walmdach 17,40/10,60m,

GD

Dachneigungen 25 und 32°. Geg.. Haupthaus 15,70/13,10m, 34° Dachneigung;
_ FEincthr Walmanbau 9,20/5,40m, 28" Dachneigung.
bes. ) E:;;IFS?SE Ges.. Die Firstldnge Anbau und Winkel und Ldnge der Kehle.
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Lp= 9.49m ;- 6,613m gk 3626m g, 4 S8
20 L97° | FA™ 4,426|’ﬂ Ny = 22,6640
Lk, Korperberechnung Pyrﬂnudensfumpf L= 6,348m
Geg.. Seitenldngen unfen = 5,20 / 4,40m; Seitenldngen oben 2,60 / 2,20m; Hohe 80cm.
L 2,60 ,  Ges. Das Volumen und die Dachflache (Mantel) des Pyramidenstumpfes;
g - 4 die Dachneigungen (= Neigung der Seitenfldchen) und die Ldnge
S| Dachildche (D) und der Winkel der Grate.
—
5.0
~ i Geg.. Zylinder ¢ 1,80m; Hohe 2,50m.
Dachildche (D) Ges.: Volumen und Oberfldche
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i 2 A = 19,227m?
Dachifldch /
N e A= 10,074m2
- 2 Geg: Zeltdach (Pyramide); Firsthohe 1,70m;
AS”"‘"‘E 20,683m Grundflache 4,50 x 3,80m.
lg = 1,881m Ges.. Volumen, Dachfldche,
0, = 25,163 Gratwinkel und Gratldnge
Geg.. Kegeldach ¢ 3,50m; Hche 2,15m. @ 5
Ges.: Volumen, Dachfldche (Mantel) und Ansicht -
Sparrenldnge.
4,50m
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